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ATA DA 11.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 20 de abril de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior para fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 10ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo de 2021 realizada em 13/04/2021, sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 048/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o Anteprojeto de Lei nº 001/2021 proposto pela Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani, aprovado na Sessão Ordinária do dia 13/04/2021. 
OF. Nº 049/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 13/04/2021. OF. Nº 
050/2021/PCM à família Correia, com moção de pesar e condolências pelo 
falecimento do Sr. Waldomiro Correia. OF. Nº 09/2021 do gabinete da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, à família Correia, com moção de pesar e 
condolências pelo falecimento do Sr. Waldomiro Correia. OF. Nº 010/2021 do 
gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani, à família Cruz Cardoso, com 
moção de pesar e condolências pelo falecimento do Sr. Davi da Cruz 
Cardoso. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 045/2021 do Executivo 
Municipal, encaminhando PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 
001/2021, a Proposta será destacada na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 
044/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
022/2021, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 001/2021 dos Vereadores Claudemir dos Santos Herthel, 
João Kozak e José Júnior Massoquetto, a moção será enviada às Comissões 
Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL E JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento n.º 07/2021 ao Executivo Municipal, solicitando que seja 
viabilizado junto ao setor competente a instalação de braço com lâmpada nos 
postes de iluminação na Rua Adolfo Pereira de Andrade, na Vila Purcina, a 
pedido dos moradores, que pagam a taxa de iluminação pública, no entanto 
estão sujeitos a escuridão no local. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR CLAUDEMIR 
DOS SANTOS HERTHEL: requerimento nº 08/2021ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de um bueiro na entrada da chácara do Sr. Irineu 
Dietrich, na Comunidade do Potinga. Colocado em discussão e votação, o 
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requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE 
DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 18 e 19/2021, ao Executivo Municipal, 
solicitando cascalhamento na estrada que dá acesso à propriedade de Diogo 
Marcelo Rodrigues, na comunidade do Salto; à Comissão de Segurança, 
Trânsito e Serviços Públicos da Câmara para que analise juntamente com o 
Conselho Municipal, Rodoviário de Trânsito e Tráfego a viabilidade de 
colocação de redutores de velocidade na Rua Argemiro de Paula, próximo a 
Casa Paroquial para que posteriormente seja solicitada a execução da 
referida melhoria ao Executivo Municipal. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos nº 05 ao 10/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando o serviço de Pá carregadeira ou retroescavadeira nas 
estufas de fumo do Senhor José Luiz dos Santos, na comunidade do Potinga. 
Justificativa: O mesmo solicita os serviços para adequação de sua 
propriedade; ao Executivo Municipal, solicitando o serviço de Patrola para 
aplainamento na propriedade do Sr. Rubens Gomes, na comunidade dos 
Coxos. Justificativa: O mesmo solicita os serviços para construção de estufa 
de fumo e paiol para armazenamento de materiais; ao Executivo Municipal, 
solicitando o serviço de cascalhamento na propriedade do Sr. Demétrio da 
Silva na comunidade da Agua Quente dos Luz. Justificativa: O mesmo solicita 
os serviços para melhora no acesso para fazer o carregamento de fumo; ao 
Executivo Municipal, solicitando o serviço de cascalhamento na propriedade 
do Sr. Floriano Grameiro e Josmar Grameiro na comunidade da Água Quente 
dos Luz. Justificativa: O mesmo solicita os serviços para melhora no acesso 
para fazer o carregamento de fumo; ao Executivo Municipal, solicitando o 
serviço de cascalhamento na propriedade do Sr. Teodosio Dmyterko na 
comunidade da Água Quente dos Luz. Justificativa: O mesmo solicita os 
serviços para melhora no acesso para fazer o carregamento de fumo; ao 
Executivo Municipal, solicitando o serviço de cascalhamento na propriedade 
do Sr. Marciano Vieira na comunidade da Água Quente dos Luz. Justificativa: 
O mesmo solicita os serviços para melhora no acesso para fazer o 
carregamento de fumo. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOÃO 
KOZAK: requerimento nº 04/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso à propriedade do 
Sr. Reginaldo Afonso na comunidade do Faxinal dos Vieiras. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos n.º 20 ao 
22/2021, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na entrada das 
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propriedades dos Senhores Antônio e José Fassini, na comunidade do Poço 
Bonito; ao Executivo Municipal, solicitando que seja viabilizado junto ao setor 
competente a instalação de braço com lâmpada nos postes de iluminação 
nas seguintes ruas:  Bento Henrique Cordeiro e na Rua João Lazari, próximo 
a esquina que liga a rua Barão do Rio Branco.  Justificativa: A pedido de 
inúmeros moradores, tendo em vista a escuridão nas referidas vias, o que 
causa insegurança aos moradores e pedestres que transitam no local; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na Rua Terêncio Bino de 
Lima na Vila Pancho. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA MÁRCIA APARECIDA 
DE FREITAS PIANARO: requerimento nº 09/2021, ao Executivo Municipal, 
solicitando a ampliação de rede de iluminação pública, com colocação de 
braços e lâmpadas, no prolongamento da Rua Júlio Afonso Vieira Lopes, 
iniciando próxima a empresa Compensados Drabecki até à Escola do 
Barreiro.  Justificativa: A pedido dos moradores e usuários da referida via, 
que relataram a escuridão no local, e realizada a iluminação no referido 
trecho, os pedestres terão maior segurança ao transitar na referida via. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 017/2021 - do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar por venda, bem imóvel de 
propriedade do município, e dá outras providências”. Colocado em discussão 
e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.   PROJETO DE LEI Nº 
018/2021 - do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na 
Lei nº 1408/2010”.  Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 019/2021- do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de locação de 
imóvel à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 020/2021- do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de 
terreno à Associação dos Produtores Rurais do Potinga, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO.  PROJETO DE LEI Nº 021/2021 - do Executivo Municipal, 
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cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a apoiar a Pastoral da 
Criança, Instituto Filadélfia, Provopar e outras Entidades Filantrópicas 
assistenciais, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: 
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2021- do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera o artigo 98 da Lei Orgânica do município de 
Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 022/2021 - do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de terreno à empresa Cleber 
Sandeski, e dá outras providências”.  Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior para ler uma homenagem ao 
pracinha Sr. Waldomiro Correia que faleceu nesta semana. O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior foi ao púlpito leu a homenagem e foram passadas 
algumas fotos do pracinha em locais da guerra. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho comentou que o Sr. Waldomiro tinha solicitado para ser velado na 
Câmara do município e assim foi feito. Falou das honrarias militares que 
foram realizadas pelo Exército Brasileiro no seu sepultamento. O Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, fez uma explanação 
sobre a 2ª Guerra Mundial, na qual o Sr. Waldomiro Correia esteve em 
combate e ressaltou que o mesmo participou da conquista da paz mundial. 
Agradeceu à família pelo legado deixado pelo Sr. Waldomiro Correia. O 
Vereador João Kozak cumprimentou a todos, comentou os seus 
requerimentos, falou sobre a péssima situação de algumas estradas e 
afirmou que numa determinada estrada “se chover, só sai a cavalo”. A 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos e 
comentou o seu requerimento pedindo ampliação da rede de iluminação 
pública na Rua Júlio Afonso Vieira Lopes até a Escola do Barreiro e ressaltou 
que trata-se de um pedido antigo dos moradores da região a fim de trazer 
mais segurança a todos. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou 
a todos, comentou os seus requerimentos e falou que tem recebido inúmeras 
reclamações da população sobre a iluminação pública e afirmou que os 
cidadãos têm o direito de reclamar, pois, estão pagando e não recebem o 
benefício. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior cumprimentou a todos, 
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comentou sobre a importância do requerimento apresentado pela vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. Falou sobre a expectativa da vacinação 
de professores e funcionários das escolas para possibilitar o retorno das 
aulas presenciais. Apresentou vários pedidos que foram feitos ao Deputado 
Hussein Bakri, disse que o grupo de apoio ao deputado não quer criar 
expectativas, mas, vários pedidos foram feitos e aguardam que algumas das 
solicitações sejam atendidas. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
complementou a fala do Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior em relação aos 
pedidos feitos ao Deputado Hussein Bakri em especial, para a área da saúde 
do município, após comentou os seus requerimentos. Agradeceu ao Sr. 
Valdir Molinari e a engenheira Juliana pela idealização e concretização do 
Projeto Buriti para o embelezamento da cidade. Falou da atuação do CTA 
mesmo durante a pandemia, tirando crianças da rua e desenvolvendo um 
excelente trabalho social. O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a 
todos, explicou sobre o Plano Diretor que está sendo desenvolvido pela 
AMCESPAR e disse que o mesmo influencia em vários setores do município. 
Comentou que a localidade do Barreiro está em transição da Zona Rural para 
a Zona Urbana. Afirmou que o município está crescendo e que empresários 
estão demonstrando interesse em investir no município, citando uma 
empresa distribuidora de combustíveis. Falou da importância da busca por 
recursos para o crescimento do município e comentou sobre uma falha na 
construção do asfalto na Rua Francisco de Ramos Cabral, onde faltou a 
colocação de manilhas no local o que ocasiona alagamentos nas casas 
quando tem chuvas fortes, disse que a empresa construtora foi notificada e 
deve responder e resolver a situação. Citou os serviços que foram realizados 
na academia da saúde da Vila Ester. Desejou seus sentimentos à família do 
Deputado Schiavinato que faleceu recentemente vítima da Covid-19. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani agradeceu ao Prefeito pelo adicional de 
insalubridade concedido aos motoristas da saúde. O Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Júnior solicitou o envio de ofício à AMCESPAR, pedindo agilidade na 
elaboração do Plano Diretor do município. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel comentou sobre a reunião realizada com os membros da Comissão 
de Segurança, Trânsito e Serviços Públicos da Casa na qual analisaram os 
requerimentos apresentados em relação ao trânsito no município e disse que 
os mesmos serão discutidos com o Conselho Municipal, Rodoviário de 
Trânsito e Tráfego e encaminhados ao Executivo para atendimento dos 
pedidos. Disse que o município precisa ter autonomia de gestão e que não 
deve depender da AMCESPAR para realizar os trabalhos necessários. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho comentou os seus requerimentos e cobrou 
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que os serviços devem ser feitos para todos em cada comunidade, sem 
distinção. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 20 de abril de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 

 


